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Uitleg

De Veiligheidsmonitor po/vo helpt po- en vo-scholen om de sociale veiligheid voor hun leerlingen en personeel in en rond de
scholen te monitoren. In deze rapportage vindt u de resultaten van uw eigen school, waar mogelijk afgezet tegen het landelijk gemiddelde.

De overheid maakt met het onderzoek inzichtelijk hoe leerlingen en personeel de (sociale) veiligheid op hun school ervaren,
met welke incidenten scholen te maken krijgen en hoe het is gesteld met het veiligheidsbeleid op school. De Veiligheidsmonitor,
ook wel bekend als de ‘Monitor Sociale Veiligheid’, omvat vragenlijsten voor:

  -  Leerlingen
  -  Personeel
  -  Leidinggevenden
  -  Ouders (alleen voor het basisonderwijs)

Schooljaar 2020/2021 is anders gelopen dan verwacht; vanwege de schoolsluiting in verband met COVID-19 waren leerlingen vaak
slechts een deel tijd van de tijd op school. Desondanks is het dit jaar vele scholen gelukt om de Veiligheidsmonitor af te
nemen onder leerlingen, personeel en ouders. In deze rapportage wordt waar mogelijk dan ook een vergelijking gemaakt met
het landelijke beeld. In verband met de privacy van deelnemers tonen we alleen resultaten als er per doelgroep (leerling,
personeel en ouders) tien of meer respondenten waren.

In onderstaande tabel(len) is de respons per categorie weergegeven. In de verdere pagina's zijn de resultaten gepresenteerd.
In elke figuur zijn de totale aantallen en de percentages in de figuur weergegeven. Wanneer er voor een bepaalde vraag minder
dan tien geldige antwoorden zijn gegeven is de figuur leeggelaten.

Respons)

Het aantal ouders wat de vragenlijst heeft ingevuld is: 23.
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In hoeverre gaat uw kind met plezier naar school?

Hoe veilig voelt uw kind zich op school?

Hoe tevreden bent u over de opvoedkundige aanpak van de school?

Hoe tevreden bent u over uw contact met de medewerkers van de school?
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Hoe tevreden bent u over wat uw kind leert op school?

In hoeverre sluit wat uw kind leert aan bij zijn of haar niveau?

Vindt u dat uw kind voldoende wordt uitgedaagd om zich maximaal te ontwikkelen?

Hoe tevreden bent u over de vakbekwaamheid van de leerkrachten?
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Landelijk: 7.7Uw school: 8.8

Hoe tevreden bent u over de informatie die u krijgt over wat er op school gebeurt?

Hoe tevreden bent u over de informatie die u krijgt over uw kind?

Welk rapportcijfer geeft u de school?
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Uw school Landelijk
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Goede monitoring leerlingenwelzijn door school 

Het welbevinden van mijn kind is lager

Ik maak me zorgen om soc.-emot. ontwikkeling van mijn kind

Mijn kind heeft minder contact met andere kinderen

Mijn kind heeft minder contact met de juf of meester 

Mijn kind mist het naar school gaan

Mijn kind voelt zich vaker eenzaam

Mijn kind wordt minder gepest dan normaal

Online lessen zijn prima

Helemaal niet mee eens 2 3 4 Helemaal mee eens

Worden één of meerdere van uw kinderen gepest op school (tijdens schooltijd)?

Worden één of meerdere van uw kinderen gepest buiten school (buiten schooltijd)?

Stellingen omtrent online onderwijs en effecten ervan op het kind
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In de fietsenstalling/fietsenrekken

In de groepen of klassen (lokalen)

In de gymzaal

In de overblijfruimte

In de schoolomgeving

In de toiletten

Op de gangen

Op het schoolplein

Veilig Onveilig Weet niet/n.v.t.
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Ja Nee Weet ik niet

Heeft u op school gemeld dat uw kind(eren) gepest wordt/worden op school, of door kinderen van school?

Veiligheid van locaties op school

Zijn er school- en gedragsregels voor leerlingen?
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Alcohol

Drugs

Grof lichamelijk geweld

Licht lichamelijk geweld

Materieel geweld

Pesten

Roken

Seksueel geweld

Sociaal geweld

Spijbelen

Verbaal geweld

Wapens

Ja Nee Weet ik niet
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Uw school Landelijk
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De veiligheid hoeft nergens te worden vergroot

In de fietsenstalling/fietsenrekken

In de groepen of klassen (lokalen)

In de gymzaal

In de overblijfruimte

In de schoolomgeving

In de toiletten

Op de gangen

Op het schoolplein

Ja Nee

Kwamen er op de school problemen voor op de volgende gebieden? 

Kunt u als ouder aangeven op welke locaties u de veiligheid zou willen vergroten?



Veiligheidsmonitor
PO/VO
augustus 2021

Heeft u vragen over het 
 onderzoek of deze school-

 rapportage? 
  Neem dan contact met ons op via:

info@veiligheidsmonitorpovo.nl


